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277 (N TRAVAIL A PIED
FFE CLUB 1.3 : PLAN

REPRISE AUX LONGUES RENES PAS = sesssssssssmsssasis s s sanssass

JUGE placé en C

Camiére de dressage 40 m X 20 m
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REPRFSE ALX LONGUES REHES PAs sssssssssssssssssssissssansansasnnsansnnsans
Trot de Travail
Fig MOUVEMENT IDEES DIRECTRICES g?} OBSERVATIONS
1 A Entrée au pas -Tracé
X Arrét-lmmobilité-Salut -Immobilité
Rompre au pas -Allure
C Piste a main gauche -Action de la main
2 S Au pas cercle de 10 m -Allure
minimum -Tracé
3 EB Doubler dans la largeur -Allure
B Changer de main -Tracé
4 P Au pas cerclede 10 m -Allure
minimum -Tracé
continuer jusqu’en A
5 A Progressivement trot -Allure
Entre | Cerclede 12 m -Tracé
Ket | minimum
Vv
6 VR Changement de main -Allure
-Tracé
7 Entre | Cercle au trot de -Allure
Ret | 12 m minimum -Tracé
M
8 MH Progressivement au pas -Allure
Conduite a une main -Une main (gauche)
(main gauche)
9 H Au trot -Allure
VL % cercle de 10 m -Tracé
10 IR Cercle de 10 m -Allure
-Tracé
11 I Progressivement au pas -Transition
G Arrét-lmmobilité-Salut -Tracé
-Immobilité
TOTAL
1 Aisance dans le maniement de LR
2 Liant avec le cheval

NOTE D’ENSEMBLE

TOTAL GENERAL

CLASSEMENT

0 = non exécuté, 1 = mal exécuté, 2 = insuffisant, 3 = bien, 4 = trés bien




